
Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 34% 37% 30% 30% 26% 33% 47% 35% 20% 41% 32%

Off on the wrong track 54% 56% 51% 56% 54% 58% 55% 47% 53% 68% 50% 42%
Not sure 13% 10% 12% 13% 16% 16% 12% 7% 12% 13% 10% 26%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (816) (486) (514) (240) (212) (347) (201) (699) (125) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 13% 30% 66% 8% 65% 30% 32% 40% 34% 28% 36% 35%

Off on the wrong track 54% 80% 51% 26% 85% 25% 54% 57% 55% 55% 56% 52% 54%
Not sure 13% 7% 20% 8% 8% 11% 15% 11% 5% 11% 16% 12% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (334) (409) (257) (309) (292) (428) (266) (187) (213) (224) (400) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 31% 21% 16% 17% 28% 43% 30% 8% 25% 23%
Somewhat approve 15% 13% 15% 15% 15% 15% 15% 13% 16% 10% 14% 5%
Somewhat disapprove 12% 8% 12% 12% 12% 20% 10% 6% 11% 10% 13% 27%
Strongly disapprove 41% 47% 35% 46% 48% 38% 41% 37% 38% 65% 41% 24%
Not sure 6% 2% 7% 6% 8% 11% 6% 1% 5% 6% 7% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (816) (486) (514) (240) (212) (347) (201) (699) (125) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 5% 21% 61% 3% 64% 23% 23% 33% 24% 21% 31% 24%
Somewhat approve 15% 7% 15% 24% 3% 22% 15% 14% 13% 14% 17% 15% 12%
Somewhat disapprove 12% 7% 18% 8% 5% 6% 14% 11% 8% 14% 11% 10% 15%
Strongly disapprove 41% 79% 32% 7% 87% 6% 38% 48% 46% 43% 45% 37% 42%
Not sure 6% 2% 13% 1% 1% 1% 9% 4% 1% 6% 6% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (334) (409) (257) (309) (292) (428) (266) (187) (213) (224) (400) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 35% 38% 32% 38% 28% 23% 37% 43% 36% * 43% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 54% 55% 56% 51% 62% 55% 55% 56% * 46% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 10% 8% 13% 7% 21% 15% 8% 2% 8% * 11% *

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (404) (340) (229) (175) (74) (66) (152) (112) (322) (22) (46) (14)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 35% 43% 22% 42% * 40% 31% 32% 41% 34% 25% 38% 38%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 41% 67% 50% * 54% 56% 59% 53% 57% 70% 48% 57%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 10% 16% 11% 8% * 6% 13% 9% 6% 9% 5% 14% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (404) (36) (152) (216) (20) (252) (167) (97) (84) (80) (84) (179) (61)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 54% 46% 54% 50% 47% 53% 53% 47% 64% 57% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 39% 46% 36% 38% 44% 41% 37% 44% 23% 36% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 8% 10% 13% 9% 6% 10% 8% 12% 7% *

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% *
Unweighted N (543) (458) (235) (308) (149) (128) (180) (86) (344) (98) (74) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 64% 38% 25% 65% 20% 55% 46% 51% 51% 49% 51% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 32% 50% 49% 33% 53% 35% 47% 42% 39% 42% 39% 41%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 4% 12% 25% 2% 27% 11% 7% 7% 10% 9% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (543) (289) (216) (38) (284) (37) (230) (161) (100) (122) (130) (198) (93)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets September 25, 2019 — (President Trump holds a Press Conference) https://t.co/hkI6Su3hSR
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 20% 16% 14% 8% 20% 31% 21% 5% 15% 19%
Good 12% 13% 12% 12% 9% 10% 13% 16% 14% 5% 10% 8%
OK 27% 20% 28% 26% 26% 36% 25% 18% 25% 27% 30% 39%
Bad 14% 14% 13% 15% 19% 12% 14% 12% 13% 16% 17% 12%
Terrible 29% 31% 27% 31% 31% 33% 28% 22% 26% 47% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (975) (793) (475) (500) (235) (212) (338) (190) (679) (121) (127) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 39% 2% 48% 15% 16% 25% 22% 14% 18% 19%
Good 12% 5% 9% 27% 3% 26% 12% 12% 17% 7% 13% 16% 9%
OK 27% 18% 35% 24% 13% 21% 32% 22% 16% 25% 30% 26% 28%
Bad 14% 22% 14% 5% 22% 3% 14% 15% 12% 12% 16% 15% 12%
Terrible 29% 52% 25% 6% 59% 3% 27% 36% 29% 33% 27% 26% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (975) (329) (395) (251) (302) (280) (418) (264) (183) (209) (214) (393) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets September 25, 2019 — ....taken out of Ukraine and China. Additionally, I demand transparency from Democrats that went to
Ukraine and attempted to force the new President to do things that they wanted under the form of political threat.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 23% 21% 10% 11% 25% 42% 27% 2% 16% 20%
Good 12% 12% 15% 10% 12% 15% 10% 11% 12% 9% 15% 8%
OK 22% 15% 22% 21% 28% 23% 22% 14% 20% 24% 22% 31%
Bad 16% 15% 14% 18% 18% 21% 13% 13% 15% 17% 18% 19%
Terrible 29% 31% 26% 31% 33% 30% 30% 20% 25% 49% 29% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (808) (485) (507) (239) (210) (344) (199) (694) (124) (126) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 20% 50% 1% 60% 19% 19% 30% 23% 20% 22% 21%
Good 12% 6% 11% 22% 4% 21% 12% 10% 14% 7% 13% 14% 11%
OK 22% 16% 29% 15% 11% 12% 26% 18% 11% 18% 21% 23% 23%
Bad 16% 24% 15% 6% 24% 4% 17% 17% 13% 18% 21% 12% 15%
Terrible 29% 52% 25% 6% 60% 2% 27% 35% 32% 33% 25% 28% 30%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (332) (407) (253) (307) (287) (427) (265) (185) (210) (224) (396) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets September 25, 2019 — I have informed @GOPLeader Kevin McCarthy and all Republicans in the House that I fully support
transparency on so-called whistleblower information but also insist on transparency from Joe Biden and his son Hunter, on the millions of
dollars that have been quickly and easily....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 23% 21% 10% 11% 25% 42% 27% 2% 16% 20%
Good 12% 12% 15% 10% 12% 15% 10% 11% 12% 9% 15% 8%
OK 22% 15% 22% 21% 28% 23% 22% 14% 20% 24% 22% 31%
Bad 16% 15% 14% 18% 18% 21% 13% 13% 15% 17% 18% 19%
Terrible 29% 31% 26% 31% 33% 30% 30% 20% 25% 49% 29% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (808) (485) (507) (239) (210) (344) (199) (694) (124) (126) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 20% 50% 1% 60% 19% 19% 30% 23% 20% 22% 21%
Good 12% 6% 11% 22% 4% 21% 12% 10% 14% 7% 13% 14% 11%
OK 22% 16% 29% 15% 11% 12% 26% 18% 11% 18% 21% 23% 23%
Bad 16% 24% 15% 6% 24% 4% 17% 17% 13% 18% 21% 12% 15%
Terrible 29% 52% 25% 6% 60% 2% 27% 35% 32% 33% 25% 28% 30%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (332) (407) (253) (307) (287) (427) (265) (185) (210) (224) (396) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets September 25, 2019 — Wow! ’Ukraine Whistleblower’s lead attorney donated to Biden.’ @FreeBeacon
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 21% 18% 12% 10% 24% 32% 22% 5% 18% 23%
Good 11% 12% 12% 10% 10% 10% 9% 18% 12% 4% 12% 10%
OK 23% 18% 24% 22% 26% 31% 23% 11% 22% 29% 18% 37%
Bad 18% 16% 15% 21% 23% 16% 16% 18% 17% 18% 25% 9%
Terrible 28% 31% 28% 29% 30% 33% 28% 20% 26% 44% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (989) (808) (481) (508) (236) (209) (346) (198) (693) (125) (124) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 17% 43% 2% 51% 16% 18% 30% 21% 17% 20% 19%
Good 11% 5% 10% 22% 4% 19% 11% 10% 12% 6% 9% 14% 12%
OK 23% 16% 29% 21% 12% 20% 28% 20% 15% 25% 25% 22% 21%
Bad 18% 25% 18% 8% 24% 5% 19% 18% 12% 17% 21% 17% 17%
Terrible 28% 51% 25% 6% 58% 4% 26% 34% 32% 30% 28% 27% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (329) (404) (256) (305) (290) (425) (264) (186) (212) (221) (397) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets September 25, 2019 — (Fox Business: Presidnt Trump speaks to reporters after release of transcript) https://t.co/U4PIG5LPlX
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 11% 9% 24% 36% 23% 5% 20% 20%
Good 12% 11% 13% 12% 10% 12% 11% 19% 15% 6% 9% 7%
OK 22% 17% 24% 21% 27% 31% 21% 10% 20% 23% 25% 41%
Bad 15% 13% 13% 16% 20% 12% 14% 13% 13% 20% 18% 15%
Terrible 30% 34% 29% 32% 32% 36% 31% 21% 29% 46% 28% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (976) (795) (476) (500) (236) (209) (341) (190) (682) (121) (126) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 18% 44% 2% 55% 16% 18% 28% 21% 17% 20% 21%
Good 12% 6% 9% 26% 5% 18% 15% 10% 13% 10% 12% 15% 9%
OK 22% 14% 31% 19% 9% 19% 26% 18% 15% 19% 22% 23% 27%
Bad 15% 20% 16% 6% 21% 3% 15% 16% 13% 17% 17% 14% 12%
Terrible 30% 57% 26% 5% 63% 4% 28% 38% 31% 32% 32% 28% 31%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (329) (395) (252) (302) (281) (416) (264) (185) (208) (213) (394) (161)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets September 25, 2019 — (House Republican Leadership News Conference) https://t.co/VmHKZpuPs4
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 16% 13% 11% 8% 17% 24% 16% 5% 15% 17%
Good 11% 13% 14% 9% 10% 9% 11% 17% 14% 4% 7% 10%
OK 31% 25% 30% 32% 28% 38% 31% 25% 30% 30% 34% 40%
Bad 17% 17% 16% 19% 22% 15% 16% 17% 17% 20% 18% 11%
Terrible 25% 28% 24% 27% 29% 30% 25% 17% 23% 41% 26% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (967) (786) (471) (496) (234) (209) (337) (187) (672) (123) (125) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 13% 34% 2% 40% 14% 12% 20% 16% 12% 15% 16%
Good 11% 4% 8% 26% 2% 24% 10% 11% 14% 8% 9% 15% 11%
OK 31% 23% 39% 28% 17% 29% 36% 28% 21% 29% 37% 30% 31%
Bad 17% 24% 18% 7% 25% 5% 17% 20% 15% 19% 20% 16% 14%
Terrible 25% 48% 21% 5% 54% 2% 24% 30% 30% 29% 23% 24% 27%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (967) (324) (393) (250) (298) (278) (418) (260) (180) (208) (211) (389) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets September 25, 2019 — ’He (President Trump) didn’t specifically mention the explicit quid pro quo of. . . unless you investigate
this. . . we’re going to withhold military aid to you.’ Pamela Brown
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 18% 12% 11% 10% 17% 22% 16% 3% 18% 17%
Good 11% 11% 12% 10% 8% 10% 10% 16% 11% 10% 10% 14%
OK 27% 22% 27% 26% 29% 30% 26% 21% 28% 22% 20% 35%
Bad 19% 19% 16% 22% 22% 17% 19% 19% 19% 18% 26% 11%
Terrible 28% 30% 28% 29% 31% 33% 28% 21% 26% 47% 27% 23%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (982) (800) (480) (502) (236) (211) (342) (193) (689) (121) (125) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 14% 31% 2% 38% 13% 12% 21% 14% 13% 15% 18%
Good 11% 6% 8% 23% 4% 19% 11% 10% 15% 11% 9% 13% 8%
OK 27% 16% 33% 30% 11% 30% 30% 24% 15% 24% 29% 29% 23%
Bad 19% 26% 20% 9% 28% 9% 18% 23% 17% 20% 22% 16% 23%
Terrible 28% 51% 25% 7% 56% 4% 27% 32% 32% 31% 28% 28% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (982) (327) (402) (253) (303) (286) (419) (263) (185) (211) (217) (395) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets September 25, 2019 — (Fox News video: Trump speaks with foreign leaders as Ukraine call Transcript is released)
https://t.co/enifgzhUdC
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 19% 17% 11% 8% 20% 33% 20% 3% 19% 20%
Good 13% 14% 13% 13% 12% 13% 11% 18% 15% 6% 12% 9%
OK 26% 19% 27% 24% 25% 30% 28% 16% 25% 26% 24% 33%
Bad 16% 17% 15% 18% 23% 17% 13% 14% 16% 17% 21% 19%
Terrible 27% 29% 25% 29% 29% 31% 27% 19% 24% 48% 24% 19%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (796) (478) (497) (236) (210) (342) (187) (679) (121) (127) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 38% 2% 47% 17% 14% 24% 18% 16% 18% 22%
Good 13% 5% 10% 28% 3% 25% 12% 14% 14% 9% 14% 17% 9%
OK 26% 18% 34% 22% 14% 21% 31% 19% 20% 27% 26% 25% 24%
Bad 16% 26% 15% 6% 27% 4% 15% 21% 15% 16% 20% 14% 20%
Terrible 27% 49% 24% 5% 55% 4% 26% 31% 27% 30% 25% 26% 26%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (975) (325) (399) (251) (301) (282) (416) (259) (186) (206) (215) (392) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets September 25, 2019 — ’You don’t see a direct quid pro quo in this.’ @BretBaier
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 20% 14% 10% 11% 20% 29% 19% 4% 18% 17%
Good 13% 14% 14% 12% 9% 12% 12% 20% 15% 5% 9% 12%
OK 25% 19% 25% 25% 30% 28% 25% 16% 25% 25% 20% 36%
Bad 16% 16% 13% 19% 18% 15% 16% 14% 15% 17% 24% 10%
Terrible 29% 30% 28% 30% 33% 34% 28% 22% 26% 49% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (982) (801) (479) (503) (236) (209) (345) (192) (688) (120) (126) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 17% 37% 2% 45% 15% 15% 23% 17% 16% 17% 21%
Good 13% 5% 10% 28% 3% 26% 13% 10% 18% 9% 12% 18% 6%
OK 25% 18% 32% 22% 13% 20% 30% 21% 16% 23% 28% 24% 24%
Bad 16% 24% 15% 7% 26% 5% 15% 21% 11% 19% 17% 12% 21%
Terrible 29% 51% 26% 6% 57% 3% 29% 33% 32% 32% 28% 28% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 102% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (982) (326) (403) (253) (304) (286) (417) (264) (186) (210) (217) (392) (163)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets September 25, 2019 — ’Democrats wrote to the Ukrainian government in May 2018 urging it to continue investigations into
President Donald Trump’s alleged collusion with Russia in the 2016 presidential campaign — collusion later found NOT TO EXIST.’
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 22% 20% 11% 11% 26% 35% 23% 10% 17% 20%
Good 10% 11% 11% 10% 10% 10% 9% 12% 12% 3% 8% 10%
OK 23% 18% 22% 24% 25% 25% 24% 17% 22% 21% 25% 37%
Bad 17% 16% 18% 17% 21% 18% 16% 15% 16% 20% 25% 14%
Terrible 29% 32% 28% 30% 33% 36% 26% 20% 27% 46% 25% 19%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (798) (477) (503) (237) (207) (342) (194) (688) (120) (125) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 6% 18% 44% 3% 53% 18% 17% 28% 22% 21% 21% 17%
Good 10% 5% 9% 18% 4% 16% 11% 9% 9% 6% 9% 12% 11%
OK 23% 15% 31% 18% 14% 17% 26% 20% 17% 23% 21% 24% 23%
Bad 17% 24% 16% 11% 22% 7% 18% 20% 14% 17% 20% 15% 20%
Terrible 29% 51% 25% 8% 57% 7% 27% 34% 32% 32% 29% 28% 29%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (327) (402) (251) (305) (283) (419) (262) (184) (211) (214) (396) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets September 25, 2019 — (CSPAN video - Pelosi discussing impeachment of Clinton in 1998) https://t.co/coIrRDN33G
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 18% 15% 11% 8% 20% 26% 17% 10% 15% 21%
Good 12% 13% 12% 12% 10% 11% 12% 16% 14% 11% 8% 8%
OK 29% 24% 28% 29% 27% 33% 30% 24% 29% 25% 29% 36%
Bad 16% 15% 16% 17% 21% 17% 13% 15% 16% 15% 22% 12%
Terrible 26% 29% 26% 27% 30% 31% 25% 18% 25% 39% 25% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (968) (787) (473) (495) (237) (208) (336) (187) (675) (121) (125) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 6% 14% 33% 6% 37% 15% 15% 20% 17% 15% 16% 16%
Good 12% 9% 9% 22% 8% 20% 12% 11% 14% 10% 10% 15% 11%
OK 29% 22% 35% 27% 19% 24% 31% 28% 22% 26% 28% 28% 34%
Bad 16% 19% 18% 10% 20% 8% 18% 16% 13% 19% 23% 13% 12%
Terrible 26% 44% 24% 8% 47% 11% 24% 29% 31% 27% 23% 27% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (968) (326) (393) (249) (299) (277) (414) (261) (183) (206) (214) (389) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets September 25, 2019 — Will the Democrats apologize after seeing what was said on the call with the Ukrainian President? They
should, a perfect call - got them by surprise!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 22% 20% 13% 9% 25% 38% 25% 4% 19% 17%
Good 11% 12% 13% 9% 9% 13% 10% 13% 12% 6% 14% 12%
OK 20% 14% 22% 18% 24% 26% 19% 12% 19% 22% 16% 36%
Bad 15% 14% 13% 17% 19% 17% 14% 10% 14% 18% 20% 12%
Terrible 32% 35% 29% 35% 35% 36% 31% 27% 30% 50% 31% 23%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (811) (485) (508) (236) (211) (345) (201) (695) (122) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 18% 48% 1% 54% 20% 19% 26% 20% 19% 23% 21%
Good 11% 4% 10% 22% 3% 22% 10% 10% 14% 10% 9% 14% 8%
OK 20% 13% 27% 19% 9% 17% 25% 14% 14% 19% 23% 19% 22%
Bad 15% 17% 19% 6% 19% 5% 15% 20% 9% 19% 17% 12% 13%
Terrible 32% 63% 26% 5% 67% 3% 30% 37% 37% 32% 32% 32% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (330) (407) (256) (306) (291) (421) (266) (187) (212) (223) (396) (162)

18



Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets September 25, 2019 — ’The Democrats have been talking about Impeaching Donald Trump since before he was inaugurated.’
@SteveDoocy @foxandfriends And for no reason other than the great success we are having with the Economy, the Military, Vets, Tax and
Regulation Cuts, HealthCare, and so much more!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 24% 22% 12% 11% 27% 42% 28% 4% 19% 21%
Good 9% 10% 10% 9% 6% 14% 6% 13% 11% 6% 5% 8%
OK 20% 12% 22% 18% 27% 21% 21% 9% 17% 22% 27% 36%
Bad 14% 12% 14% 14% 18% 16% 12% 10% 14% 12% 19% 12%
Terrible 34% 37% 30% 37% 36% 39% 33% 27% 31% 56% 31% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (814) (483) (513) (237) (212) (347) (200) (698) (122) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 5% 19% 53% 3% 61% 20% 21% 31% 25% 23% 24% 21%
Good 9% 4% 9% 17% 3% 17% 8% 10% 10% 6% 9% 12% 6%
OK 20% 11% 28% 18% 6% 13% 27% 14% 9% 16% 19% 21% 23%
Bad 14% 17% 16% 7% 17% 5% 14% 15% 11% 18% 15% 12% 14%
Terrible 34% 63% 29% 6% 71% 4% 31% 40% 38% 35% 34% 32% 35%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (996) (331) (409) (256) (308) (292) (426) (265) (186) (213) (223) (398) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets September 25, 2019 — There has been no President in the history of our Country who has been treated so badly as I have. The
Democrats are frozen with hatred and fear. They get nothing done. This should never be allowed to happen to another President. Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 27% 23% 13% 15% 27% 44% 29% 5% 21% 20%
Good 9% 8% 11% 7% 10% 11% 7% 8% 8% 8% 10% 15%
OK 17% 10% 17% 17% 21% 19% 18% 9% 16% 19% 15% 27%
Bad 13% 11% 12% 14% 17% 16% 10% 10% 12% 13% 21% 13%
Terrible 37% 40% 33% 39% 38% 40% 37% 30% 35% 55% 33% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (810) (480) (509) (238) (211) (343) (197) (694) (120) (127) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 22% 54% 3% 65% 22% 22% 30% 27% 24% 25% 23%
Good 9% 5% 7% 17% 3% 13% 9% 9% 10% 6% 9% 11% 6%
OK 17% 11% 24% 14% 5% 12% 22% 12% 9% 15% 16% 18% 19%
Bad 13% 14% 16% 8% 14% 5% 14% 17% 9% 14% 14% 11% 17%
Terrible 37% 66% 32% 7% 76% 5% 34% 39% 42% 38% 38% 35% 36%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (989) (329) (405) (255) (306) (291) (421) (264) (186) (212) (221) (395) (161)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets September 25, 2019 — Great new book by the brilliant Andrew McCarthy, BALL OF COLLUSION, THE PLOT TO RIG AN
ELECTION AND DESTROY A PRESIDENCY. Get it, and some other great new books which I will soon be recommending. They tell you about the
Crooked Pols and the Witch Hunt that has now been exposed!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 18% 11% 9% 25% 34% 23% 5% 17% 21%
Good 10% 11% 10% 10% 8% 11% 8% 16% 11% 6% 5% 13%
OK 23% 15% 24% 22% 28% 27% 22% 13% 20% 24% 30% 34%
Bad 14% 13% 13% 16% 18% 15% 14% 10% 13% 21% 17% 13%
Terrible 33% 37% 30% 35% 34% 38% 32% 26% 32% 44% 31% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (810) (482) (508) (239) (206) (347) (198) (692) (123) (128) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 18% 43% 2% 53% 18% 18% 26% 23% 16% 22% 18%
Good 10% 4% 6% 23% 3% 22% 9% 10% 13% 7% 10% 13% 8%
OK 23% 12% 31% 22% 8% 18% 28% 19% 11% 21% 23% 22% 27%
Bad 14% 19% 16% 7% 17% 4% 15% 16% 13% 16% 18% 13% 13%
Terrible 33% 60% 28% 5% 70% 4% 30% 37% 36% 34% 34% 32% 33%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 102% 99%
Unweighted N (990) (330) (403) (257) (307) (289) (420) (265) (187) (208) (222) (398) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets September 25, 2019 — Thank you @LouDobbs and @JudgeJeanine! https://t.co/LdfGFvAJNF
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 20% 18% 11% 8% 23% 33% 22% 4% 15% 17%
Good 11% 11% 12% 10% 9% 13% 8% 17% 12% 4% 13% 10%
OK 24% 17% 25% 23% 25% 29% 26% 14% 23% 24% 22% 37%
Bad 15% 14% 14% 17% 20% 17% 13% 12% 14% 16% 23% 16%
Terrible 31% 34% 29% 32% 35% 34% 30% 24% 29% 51% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (977) (797) (477) (500) (237) (210) (339) (191) (681) (121) (127) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 17% 42% 3% 52% 16% 17% 27% 23% 15% 19% 18%
Good 11% 5% 9% 23% 2% 20% 10% 10% 14% 10% 8% 14% 9%
OK 24% 15% 31% 23% 10% 20% 31% 20% 11% 21% 25% 25% 24%
Bad 15% 20% 18% 5% 20% 4% 15% 18% 14% 16% 21% 12% 15%
Terrible 31% 57% 25% 6% 65% 3% 28% 36% 35% 31% 30% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (977) (330) (397) (250) (304) (281) (417) (260) (185) (212) (212) (393) (160)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets September 25, 2019 — Thank you @kevinomccarthy! https://t.co/DhcGpWEOME
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 21% 18% 10% 10% 24% 33% 23% 2% 17% 18%
Good 11% 11% 12% 10% 8% 13% 8% 18% 12% 6% 9% 21%
OK 24% 18% 27% 22% 27% 29% 26% 14% 24% 24% 26% 29%
Bad 14% 13% 10% 18% 22% 15% 13% 9% 13% 19% 24% 7%
Terrible 31% 34% 30% 32% 32% 34% 30% 27% 29% 50% 24% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (978) (797) (476) (502) (238) (209) (340) (191) (683) (121) (127) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 17% 45% 2% 53% 17% 18% 26% 20% 18% 20% 20%
Good 11% 5% 10% 21% 3% 20% 10% 9% 15% 9% 10% 14% 7%
OK 24% 16% 31% 24% 11% 19% 31% 18% 15% 25% 24% 24% 26%
Bad 14% 20% 16% 4% 19% 4% 15% 18% 9% 14% 18% 12% 15%
Terrible 31% 57% 26% 6% 66% 3% 28% 38% 36% 32% 30% 30% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (328) (399) (251) (304) (282) (416) (259) (187) (211) (217) (392) (158)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets September 25, 2019 — ’He (Trump) has already been suffering from this type of a Witch Hunt since before his Inauguration. If
it’s not one thing, it’s another. It’s a DISGRACE!’ @pnjaban @LouDobbs
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 23% 20% 12% 12% 25% 36% 26% 5% 13% 24%
Good 11% 10% 13% 10% 9% 13% 10% 15% 12% 7% 11% 13%
OK 19% 14% 20% 19% 24% 23% 20% 11% 18% 22% 21% 31%
Bad 14% 13% 11% 16% 18% 16% 12% 11% 13% 15% 19% 8%
Terrible 34% 37% 34% 35% 38% 36% 34% 27% 32% 50% 35% 25%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (986) (804) (476) (510) (238) (210) (346) (192) (687) (124) (127) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 19% 47% 4% 55% 17% 19% 29% 25% 21% 21% 17%
Good 11% 6% 10% 21% 2% 18% 12% 10% 12% 8% 11% 13% 11%
OK 19% 13% 26% 17% 9% 16% 25% 14% 10% 18% 21% 20% 19%
Bad 14% 16% 16% 6% 16% 6% 14% 17% 11% 16% 16% 11% 14%
Terrible 34% 61% 29% 8% 69% 5% 31% 39% 38% 34% 31% 34% 38%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (986) (332) (404) (250) (307) (284) (424) (263) (184) (212) (220) (392) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets September 25, 2019 — Sooooo true @LindseyGrahamSC! https://t.co/ZzFwXHV5ua
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 10% 9% 23% 36% 23% 4% 14% 20%
Good 10% 11% 10% 10% 7% 11% 8% 16% 11% 3% 9% 20%
OK 22% 16% 24% 21% 26% 27% 24% 11% 21% 23% 26% 29%
Bad 17% 15% 16% 19% 25% 20% 14% 13% 16% 18% 26% 11%
Terrible 31% 34% 29% 32% 31% 33% 32% 25% 28% 52% 26% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (978) (799) (476) (502) (237) (207) (340) (194) (683) (121) (127) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 17% 46% 3% 53% 17% 19% 25% 20% 20% 20% 19%
Good 10% 4% 9% 19% 3% 19% 9% 9% 13% 10% 10% 11% 7%
OK 22% 12% 30% 23% 9% 18% 28% 17% 16% 20% 21% 25% 21%
Bad 17% 22% 19% 8% 20% 6% 18% 19% 13% 17% 21% 14% 23%
Terrible 31% 58% 25% 4% 65% 4% 28% 37% 34% 32% 29% 30% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (978) (330) (398) (250) (304) (283) (417) (261) (183) (211) (218) (390) (159)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets September 25, 2019 — Thank you @JennaEllisRives – totally agree! https://t.co/n3GDdAHLWh
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 20% 21% 12% 9% 24% 38% 24% 5% 14% 24%
Good 10% 11% 10% 10% 7% 10% 8% 15% 10% 7% 9% 11%
OK 25% 19% 28% 23% 29% 32% 25% 14% 23% 31% 28% 37%
Bad 15% 14% 14% 16% 21% 15% 14% 12% 15% 14% 22% 9%
Terrible 29% 30% 28% 30% 32% 35% 29% 20% 28% 43% 27% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (982) (802) (478) (504) (239) (209) (341) (193) (689) (122) (126) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 7% 17% 44% 6% 52% 18% 18% 26% 23% 19% 21% 18%
Good 10% 7% 7% 17% 4% 17% 8% 14% 10% 9% 9% 11% 8%
OK 25% 16% 34% 23% 14% 18% 31% 20% 18% 25% 24% 25% 29%
Bad 15% 19% 17% 7% 19% 7% 14% 18% 11% 16% 21% 12% 15%
Terrible 29% 51% 26% 8% 56% 6% 28% 30% 35% 28% 27% 30% 31%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (982) (328) (401) (253) (303) (287) (419) (262) (186) (209) (219) (396) (158)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets September 25, 2019 — ’They (Dems) are scrambling for a theme and narrative. They’ve gone everywhere from Russian Hoax to
Russian Collusion...and now they’ve come to this...they think they should have won the 2016 election, they think in their bizarre brains that they
did...’
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 18% 14% 11% 24% 36% 24% 6% 18% 27%
Good 11% 10% 11% 11% 9% 9% 10% 15% 12% 5% 8% 6%
OK 18% 12% 20% 16% 22% 21% 17% 9% 15% 20% 23% 28%
Bad 16% 14% 14% 17% 16% 21% 15% 12% 15% 16% 22% 11%
Terrible 34% 37% 31% 38% 39% 36% 34% 28% 33% 53% 28% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (979) (802) (473) (506) (235) (207) (342) (195) (685) (122) (125) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 21% 46% 2% 55% 18% 19% 28% 21% 19% 23% 23%
Good 11% 4% 9% 22% 2% 18% 10% 12% 11% 8% 13% 11% 9%
OK 18% 12% 23% 17% 6% 14% 24% 11% 9% 16% 15% 19% 20%
Bad 16% 18% 19% 9% 18% 8% 16% 16% 13% 20% 20% 13% 13%
Terrible 34% 64% 29% 7% 71% 5% 31% 43% 39% 35% 34% 34% 35%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (979) (327) (398) (254) (305) (286) (420) (261) (182) (213) (219) (389) (158)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets September 25, 2019 — ’Mark Levin: Media trying to protect Biden, ignoring MASSIVE DEMOCRAT SCANDAL’
https://t.co/9Il7wHwQ7J
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 21% 18% 11% 9% 22% 35% 23% 2% 16% 21%
Good 12% 11% 13% 10% 10% 11% 10% 15% 12% 7% 15% 11%
OK 19% 13% 21% 17% 23% 24% 19% 9% 18% 21% 16% 28%
Bad 20% 18% 16% 24% 24% 25% 16% 17% 17% 23% 31% 25%
Terrible 30% 33% 29% 30% 32% 31% 32% 24% 29% 47% 23% 15%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (988) (805) (480) (508) (239) (210) (340) (199) (690) (122) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 19% 40% 2% 53% 16% 19% 26% 19% 16% 20% 21%
Good 12% 3% 10% 25% 3% 20% 12% 11% 13% 12% 12% 12% 10%
OK 19% 11% 26% 17% 7% 15% 23% 15% 13% 17% 18% 19% 22%
Bad 20% 27% 20% 12% 24% 8% 21% 21% 16% 22% 26% 17% 19%
Terrible 30% 57% 25% 5% 63% 4% 28% 34% 32% 30% 27% 32% 28%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (988) (330) (405) (253) (307) (288) (422) (264) (185) (211) (219) (396) (162)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5W. Trump Tweets September 25, 2019 — ’Attorney For Anti-Trump ‘Whistleblower’ Worked For Hillary Clinton, Chuck Schumer’
https://t.co/yxQ5obwB6K
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 15% 13% 10% 21% 24% 19% 4% 16% 22%
Good 12% 12% 12% 12% 9% 12% 9% 18% 13% 7% 8% 10%
OK 25% 20% 25% 24% 25% 28% 25% 19% 23% 27% 24% 35%
Bad 20% 19% 16% 23% 21% 22% 17% 21% 19% 20% 27% 17%
Terrible 27% 29% 27% 27% 32% 29% 27% 18% 25% 42% 24% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (985) (804) (477) (508) (238) (207) (344) (196) (688) (121) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 5% 17% 34% 3% 42% 13% 17% 25% 20% 14% 18% 16%
Good 12% 4% 10% 23% 4% 20% 11% 9% 15% 7% 12% 15% 7%
OK 25% 17% 32% 22% 16% 20% 30% 22% 14% 25% 25% 21% 33%
Bad 20% 25% 20% 12% 27% 10% 19% 22% 18% 20% 25% 17% 18%
Terrible 27% 48% 22% 9% 51% 8% 27% 29% 27% 28% 25% 28% 26%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (985) (330) (406) (249) (306) (287) (421) (261) (184) (211) (220) (393) (161)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 25 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5X. Trump Tweets September 25, 2019 — (Official video President Trump remarks at the UNGA) https://t.co/OFMzIMWpv1
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 25, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 27% 20% 12% 14% 26% 43% 28% 3% 18% 22%
Good 10% 10% 10% 11% 13% 12% 8% 10% 11% 7% 11% 9%
OK 30% 25% 28% 33% 36% 37% 31% 16% 28% 35% 30% 47%
Bad 15% 14% 15% 16% 19% 14% 14% 15% 14% 16% 22% 13%
Terrible 21% 22% 20% 21% 20% 24% 21% 17% 19% 39% 18% 10%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (968) (790) (474) (494) (235) (204) (339) (190) (673) (122) (125) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 22% 50% 2% 63% 21% 19% 29% 25% 24% 23% 22%
Good 10% 5% 10% 19% 7% 13% 8% 10% 19% 6% 12% 13% 8%
OK 30% 31% 34% 23% 24% 20% 35% 31% 18% 28% 32% 30% 32%
Bad 15% 22% 17% 4% 25% 2% 15% 18% 13% 19% 16% 14% 14%
Terrible 21% 39% 17% 4% 42% 2% 21% 21% 21% 21% 16% 21% 23%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (968) (327) (394) (247) (303) (280) (413) (258) (184) (209) (214) (385) (160)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 34% 36% 26% 27% 27% 32% 40% 32% 21% 31% 37%
Inappropriate 52% 54% 46% 58% 56% 53% 52% 47% 51% 67% 49% 37%
Not sure 17% 13% 17% 16% 18% 21% 16% 13% 17% 12% 19% 26%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (813) (485) (511) (238) (211) (346) (201) (697) (123) (128) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 10% 28% 62% 6% 65% 29% 31% 34% 32% 28% 31% 34%
Inappropriate 52% 86% 46% 20% 90% 14% 50% 58% 54% 52% 54% 51% 53%
Not sure 17% 4% 26% 18% 4% 21% 20% 11% 12% 16% 18% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (331) (408) (257) (307) (292) (425) (266) (187) (213) (223) (397) (163)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 41% 40% 31% 30% 31% 38% 43% 38% 23% 37% 36%
No 51% 49% 46% 55% 52% 54% 51% 45% 49% 68% 50% 37%
Not sure 14% 11% 14% 14% 18% 15% 11% 12% 14% 10% 13% 26%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (995) (813) (483) (512) (238) (209) (347) (201) (696) (125) (127) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 17% 33% 64% 14% 71% 32% 33% 46% 37% 32% 37% 36%
No 51% 79% 47% 21% 82% 14% 52% 57% 42% 50% 51% 49% 54%
Not sure 14% 5% 20% 15% 4% 16% 16% 10% 12% 13% 17% 14% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (332) (406) (257) (308) (291) (426) (265) (186) (213) (224) (396) (162)
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Interviewing Dates September 25 - 26, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.308 to 3.11,
with a mean of one and a standard deviation of 0.462.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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